

川北医学院报

CHUANBEI YIXUEYUAN BAO



国内统一刊号 CN51—0819/G

总编辑 张勇

编辑出版：川北医学院报编辑部

中共川北医学院委员会主管、主办

2018年6月30日

星期六

第8期(总第567期)

扬梦起航 行远思思

——我校2018届毕业生毕业典礼隆重举行

本报讯(张仲闻)6月22日上午,我校2018届毕业生毕业典礼在南充市西山运动场日月馆隆重举行。全体校领导、各院系、职能部门负责人、教师代表、全体2018届毕业生、在校大学生代表、留学生代表、毕业生家长代表等4000余人参加典礼。学校党委副书记、纪委书记朱燕萍主持典礼。

伴随着庄严雄壮的国歌声,2018届毕业生毕业典礼拉开帷幕。副院长雷军宣读《川北医学院关于同意2018届普通本、专科学生毕业的决定》和《川北医学院关于授予2018届本科毕业生吴梦菊等2878名学士学位的决定》。



校党委书记张勇为我校38名荣获“2018届四川省优秀大学毕业生”称号的同学颁发荣誉证书



院长杜勇寄语毕业生：一路繁花、一路惊艳、一路顺风!

副院长张小明宣读《川北医学院关于授予2018届专业学位毕业研究生硕士学位的决定》和《川北医学院关于授予荣欣欣等77名学术学位毕业研究生硕士学位的决定》。副院长罗加福宣读《四川省教育厅关于公布2018届四川省优秀大学毕业生评选结果的通知》。

本科毕业生代表袁青、毕业硕士研究生代表高驰丹两位同学在发言中表达了临别之际对母校、师长的感激和对同窗的不舍之情,回忆了在校生活的点点滴滴。她们表示,面对未来将会坚定、从容、自信,时刻铭记母校春风沐雨铸就的“敬业 博爱 求是 创新”的校训,不忘初心,砥砺前行。祝福母校永葆青春,事业蒸蒸日上,桃李满天下。在校大学生代表范海龙同学在发言中表达了对学长学姐们的祝福,表示将以学长学姐们为榜样,更加坚定“健康所系,性命相托”的医学生誓言,不忘初心,勇敢前行,坚持理想,不负韶华。

邹兴立博士代表全体教师对2018届毕业生送上深情祝福,希望同学们在奋勇拼搏、闯荡的时候也要学会调剂,懂得取舍,珍视自己的健康。在生活中要坚持阅读和思考,保持内心阳光向上,在任何时候做到宠辱不惊,镇定自若,安之若素,学会理性的分析和处理将来遇到的一切。愿同学们青春无悔,芳华不负。

杜勇在毕业典礼上对2018届毕业生深情寄语。他说道:三十三年前,我和你们一样,梦想在这里起航。三十三年后的今天,站在这里,作为你们的师长、你们的校长,看着你们即将扬帆再起航。在此,我代表学校,向你们致以最热烈的祝贺,恭喜你们顺利毕业!也向你们成长付出辛勤汗水的教职员工和家长们致以最诚挚的感谢!

杜勇说,几年里,同学们与学校同呼吸、共命运,参与了本科教学审核评估、临床医学专业认证,见证了第二附属医院、眼视光医学中心、司法鉴定中心投入运营,收获了“临床医学”ESI 挺进全球排名前1%等一系列优异成绩。是你们在各类竞赛中展现风采,在学术交流中崭露头角,在志愿服务中发光发热,丰富了学校的内涵,推动了学校的发展;是你们奋斗的青春、不懈的努力和顽强的拼搏,才让川北医更加靓丽。

扬帆远航在即,一切仿若昨天。杜勇在寄语中殷切希望2018届全体毕业生坚持心之所向、梦之所在,坚毅前行,莫负青春!要初心不忘、勇敢筑梦,在逆境中抗争,在平凡中坚持,在坚持中蝶变;要本心不违、笃行追梦,坚守自己的价值判断和底线原则,宠辱不惊的面对成功与失败,儒雅镇定地面对误解与质疑,隐忍睿智地面对不公甚至挑衅,不受物欲蒙蔽,不违内心本真,在骨感的现实面前,始终保持梦想的丰满,奋力诠释生命的充盈;要真心不负、早日圆梦。请感恩父母,感恩师长,感恩同学和朋友,不要辜负他们的真心,更不应该辜负自己的真心。常怀感恩之心,会使我们更快乐、更强大、更成功。让爱你的人,为你感到自豪和骄傲。

在毕业典礼接近尾声之时,由14位导师深情演唱的《毕业了,一路顺风》MV 跃然出现在场馆内的大屏幕上,引发全场沸腾。一句“最亲爱的同学,祝你一路顺风”道出了全体老师内心的共鸣,也让现场的全体毕业生收获了满满的感动。MV中,校领导们分别写下了一句临别寄语,真情祝愿同学们以梦为马,志存高远,德才兼备,知行合一,慎思明辨,上下求索。望同学们牢记,奋斗的青春最美丽!



与会导师一起为2018届硕士研究生、本、专科毕业生代表颁发毕业证书,并为他们扶正流苏,拔穗授帽。

学校召开基层党建工作推进会

本报讯(王飞)为全面落实全国、全省基层党建工作重点任务推进会各项部署,严格落实全国、全省组织部长会议精神,不断提升全校基层党建工作质量,6月27日,我校召开全校基层党建工作推进会,对学校党建工作重点任务及基层党建工作标准化、规范化实施工作进行安排部署。学校党委书记张勇、党委副书记黄平出席,党委组织部负责人和各二级基层党组织书记参加会议。

会议开始,党委组织部副部长陈毅君就推动我校基层党建工作重点任务及标准化、规范化实施宣读了党委近期研究制定的有关重要文件,布置了近期工作任务。

党委组织部部长李于骅就如何更好具体落实我校近期基层党建工作重点任务作了进一步明

确,同时他结合我校基层党建工作存在的常见问题对进一步推进党建工作提出三点要求:希望各基层党组织严格落实责任,不断提高基层党建工作质量;希望全体党务工作者讲程序,守规矩,全面切实推进党建标准化、规范化工作;希望大家突出重点,突出特色。

最后张勇作总结讲话,他强调,加强基层党建工作,是推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展的必然要求,是推动解决基层党建突出问题的重要抓手,是全面提升我校党建工作质量的迫切需要,各二级基层党组织必须树立标准意识、质量意识,加强党建工作痕迹管理,增强思想自觉和行动自觉,各二级基层党组织书记要认真履行“第一责任人”责任,亲自主抓、靠前指挥、一线督办,以

更坚决态度和过硬措施强组织、强班子、强队伍,规范院(系)党组织会议和党政联席会议制度,限期完成议事规则制定,进一步明确议事范围,规范决策程序。认真做好十年党建工作总结,杜绝走过场,坚决不搞形式主义。党委组织部牵头抓总,强化督查考核,确保全面从严治党落到实处。

此次推进会召开,旨在深入贯彻新时代全面从严治党要求,在“全面”上下功夫,在“严”上花力气,在“治”上求实效,进一步认清形势、压实责任,扎实推进基层党建工作重点任务及标准化、规范化落地落实,推动全校基层党建工作整体提升,以优异成绩迎接学校第七次党代会的胜利召开。

会上,校党委书记张勇、院长杜勇、党委副书记黄平、党委组织部部长李于骅、纪委书记朱燕萍、各二级基层党组织书记等参加了会议。

简讯

- 6月19日下午,学校在顺庆校区科技楼第一会议室召开学位评定委员会2018年第二次会议。
- 6月21日,我校2018届毕业生代表座谈会在高坪校区学工部会议室召开,学校党委副书记、纪委书记朱燕萍出席会议并讲话。
- 6月21日下午,“全国高校‘学习新思想千万师生同

- 上一堂课”(西华师范大学站)“宣讲活动在西华师范大学图书馆举行。我校教师代表和我校第一届“青马工程”大学生骨干班学员赴西华师范大学参加了此次宣讲活动。
- 6月25日下午,学校在图书信息大楼407学术厅隆重举行2018届留学生毕业典礼。学校院长杜勇、国际教育交流学院院长肖凤玲、外事办主任张思国以及留学生任课

教师代表、在校留学生代表参加典礼。

- 6月28日上午,学校副校长张小明到学报编辑部调研指导工作,为学报建设筹谋前景。
- 6月29日上午,学校在高坪校区行政楼三楼会议室召开了2018年领导干部经济责任审计见面会。

黄平同志任我校党委副书记、张波同志任我校副院长

本报讯(陈飞宇)省委省政府决定黄平同志任我校党委副书记,张波同志任我校副院长。6月21日上午,任职会议在学校高坪校区行政楼四楼会议室举行。学校全体校级领导班子成员、全体党务部门负责人参加会议。会议由学校党委书记张勇主持。

学校院长杜勇宣读省委省政府关于黄平同志任川北医学院党委委员、常委、副书记,张波同志任川北医学院党委委员、常委、副院长的决定。

会上,黄平、张波同志先后作了表态发言,感谢组织的关心和培养,表示在新的工作岗位上严格要求自己,在工作中讲政治、勤学习,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,不断提高理论水平和政治素养,始终在思想上、行动上同党中央保持高度一致;要廉洁自律,坚守底线,坚持原则立场,自觉在思想上守住廉政防线;要尽快转换角色,积极投入到新的工作中,当好主要领导的得力助手,聚焦学校中心工作,为学校发展做出应有贡献。

张勇代表学校欢迎黄平、张波同志到任,

他表示学校领导班子坚决拥护省委省政府决定,黄平、张波两位同志的加入,使学校领导班子结构更加合理,更加富有战斗力。

张勇在讲话中对黄平、张波两位同志提出要求,要立足新岗位提高站位,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,在不断学习和实践中锻炼成为更加优秀的高校领导干部;肩负新职责勇于担当,在恪尽职守、履职尽责中做出新的成绩;把握新要求率先垂范,要严格遵守党章和党规党纪,认真履行“一岗双责”,带头弘扬新风正气。

张勇强调,当前,学校正处在再创业、再奋进、再跨越的关键时期。学校领导班子要紧紧抓住事业发展的大好机遇,坚持党领导下的校长负责制,深刻把握新时代高等教育内涵式发展的本质要求,进一步把学校班子建设成为政治坚定、开拓创新、敢于攻坚、精诚团结、勤政廉政、师生信任的坚强领导集体,围绕更名大学核心任务,推动学校务实发展、加快发展、跨越发展。

学校党委中心组专题学习教育部部长陈宝生重要讲话精神

本报讯(陈飞宇)6月28日下午,学校党委中心组在高坪校区行政楼三楼会议室召开理论学习扩大会议,专题学习教育部部长陈宝生在新加坡国立大学建校100周年纪念大会上的重要讲话。学校党委中心组理论学习成员、附属医院党委、各党总支和直属党支部负责人参加学习。会议由学校院长、党委副书记杜勇主持。

会上,学校副院长雷军领学了陈宝生以《坚持以本为本推进四个回归 建设中国特色、世界水平的一流本科教育》为主题的讲话稿。讲话指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,全面落实习近平总书记5月2日在北京大学师生座谈会上重要讲话精神,坚持以本为本,推进“四个回归”,加快建设高水平本科教育,全面提高人才培养能力,造就堪当民族复兴大任的时代新人。

学校副院长张波重点围绕提升学生学习质量、落实教师授课责任、完善教学评价体系等方面谈了学习体会。教学质量监控与评估中心主任曹小平、基础医学院院长文彬、管理学院院长潘尔春围绕学习内容并结合工作实际分别作了主题发言。

杜勇在讲话中指出,这次新时代全国高等学校本科教育工作会议是深入学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想,强化人才培养主旋律,坚持立德树人,坚持“以本为本”,推进“四个回归”,建设中国特色、世界水平的一流本科教育、扎根中国大地办大学的一次盛会,对推动我国高等教育内涵式发展具有重要意义,为高校办高水平本科教育指明了前进方向。

杜勇就学校如何认真领会会议精神,培养担当民族复兴大任的时代新人提出四点要求:一是全校上下要深入学习好贯彻落实好陈宝生部长讲话精神的丰富内涵,要以“新高教40条”为标准,做好学校建设高水平本科教育的施工方案;二是要始终坚持以立德树人为根本标准,持续推进社会主义核心价值观教育统领人才培养全课程、全过程;三是要进一步夯实本科教育的核心地位,进一步营造本科教育中心地位的良好氛围与环境;四是强化以学生发展为中心,推进教育教学综合改革。

杜勇强调,学校各部门、各院系会后要认真制定学习计划和落实方案,组织教职工学习贯彻会议精神。学校要坚持“以本为本”,推进“四个回归”,用“新高教40条”指导学校各项工作深入开展,努力建设“一流本科、一流专业”,把学校建成具有“川北医”特色的医科大学。

我校获2018年国家社科基金立项资助2项

本报讯(陈果)近日,接全国哲学社会科学规划办公室通知,我校张玲教授申报项目《近代中国公共卫生意识变迁研究》(项目编号:18BZS153)、李季均副教授申报项目《语

前聋儿的语言康复与大脑语言功能发育的神经语言学研究》(项目编号:18BYY091)获准立项,批准经费均为20万元。

稻城县副县长崩恩一行来校座谈交流精准扶贫帮扶工作

本报讯(张威)为深入学习贯彻党的十九大精神,习近平总书记扶贫开发重要战略思想和习近平总书记来川视察重要讲话精神,全面贯彻落实省委、省政府关于脱贫攻坚工作的部署要求,6月28日下午,学校对口帮扶稻城县副县长崩恩、县卫计局局长罗斌、县人民医院院长巴学国一行3人来到校座谈交流精准扶贫帮扶工作。学校党委书记张勇、院长杜勇、党委副书记黄平、党委办公室行政办公室主任、组织部、预防医学系、附属医院、第二附属医院等相关部门负责人参加座谈会,会议由学校党委副书记黄平主持。

会上,黄平对崩恩副县长一行人的到来表示热烈的欢迎,对稻城县委、县政府给予学校驻村帮扶干部的关心关怀表示感谢。党委组织部部长李于骅介绍了学校基本情况并从组织领导、人员选派、经费保障、帮扶方案、下一步工作推进等几个方面详细介绍了学校对口帮扶稻城县具体工作开展情况,全力支持帮扶村脱贫攻坚工作,确保帮扶村如期脱贫。

崩恩代表稻城县委县政府对学校给予的大力帮扶表示诚挚谢意,并详细介绍了稻城县具体发展现状、脱贫攻坚工作具体部署、贫困

村和贫困人口脱贫情况。同时,希望学校能在健康扶贫方面为稻城县脱贫攻坚工作继续大力帮扶,不断助力稻城县基层医疗卫生人员医疗水平提升、医疗卫生基础实施改善,从医和就医环境优化,为稻城县脱贫攻坚工作提供鼎力支持。稻城县卫计局、县人民医院分别与学校附属医院、第二附属医院、预防医学系进行了具体帮扶对接交流。

黄平在座谈会上指出,学校将一如既往地加大对稻城县帮扶力度,选派能干、肯干、实干的干部参与到稻城县脱贫攻坚工作中,不断优化细化帮扶工作方案,将具体帮扶工作做细做实。学校各相关部门要高度重视,参与到稻城县脱贫攻坚具体工作中来。会后,黄平为稻城县“一村一幼”6名教师岗前培训颁发了结业证书。“一村一幼”岗前培训是学校帮扶稻城县脱贫攻坚工作的一项重要举措。自2017年帮扶工作以来,经过学校深入调研发现,教育问题是制约稻城县经济发展和稻城县人民脱贫致富的重要因素,当地群众非常渴望拥有良好的教育条件,学校始终不渝地关心和支持民族地区教育事业,深入推进教育扶贫,主动联系稻城县委县政府,安排巨龙乡各村幼儿教师来校参加培训,斩断贫困代际传递,助力稻城县脱贫致富奔小康。



川北医学院官方微信 川北医学院官方微博 本版责任编辑:杨竹秋 张鑫媛